



2岁双胞胎落水,3位好心人接力救援

奶奶出门打黄豆的一小工夫,双胞胎孙子“平平”“安安”就都掉到河里了。一个距河边1米多,另一个已漂到河中央。就在奶奶手足无措的时候,邻居和供电所的两位职工联手,将“平平”“安安”从死神那里救了回来。直到10月28日孩子的家人送锦旗到供电所,单位才知道两位职工救人的心事。

陈一布 韩秋 臧晓松 摄

▶参与救人的三位热心人
臧晓松 摄



这对双胞胎的奶奶翁红娣告诉记者,事发20日下午1点左右,她原本要喂双胞胎孙子吃午饭,由于有点烫,她就把饭菜放到一边凉着,偷空去旁边打黄豆,把2岁的“平平”“安安”留在了家中。

就离开三五分钟的工夫,翁红娣回来喂孙子,却发现找不到两人的踪影了。翁红娣赶紧到邻居家寻找未果后,又想到家门口的刘垛河。她匆匆忙忙地赶到河边时,发现两个孙子都在水中挣扎;老大“平平”距岸边只有1米,老二“安安”已经漂到河中央了。

她赶紧下水将老大抱了上来。“安安”所在的河中央距岸边约10米远,水深4米左右,不会游泳的翁红娣只好大声呼喊:“快

来救人啊!”呼救声引起邻居郭正忠的注意,67岁的他一路狂奔跑到河边跳入水中开始救人。就在这时,河对岸的汤庄供电所职工李岑和顾志平也闻讯赶来了。见在岸边的“平平”不省人事,两人赶紧为他进行心肺复苏。坚持了3分钟左右之后,“平平”睁开了眼睛。

几乎在同一时间,郭正忠拉着“安安”游到了岸边,众人赶紧上前帮忙,将他和安安一起拉上岸。郭正忠对记者说,他从小就会游泳,当时在家里吃饭,听到呼救声立即奔跑过去,连衣服和鞋子都没来得及脱就下河救人。村里的会计又打电话通知了120急救中心。

李岑和顾志平赶紧为安安也进行心肺复苏,最终经过10多分钟的接力救援后,安安终于哭出了声。

随后“平平”“安安”被120急救车紧急送到高邮市中医院救治。经过检查,“平平”有气管发炎的症状,而“安安”则有肺部呛水,好在没有生命危险,最终在上周四全部出院。

而参与救人的供电所职工李岑、顾志平事后离开,没有跟同事们提起救人的事情。直到10月28日,孩子的家属送锦旗到供电所,同事们才知道两人的事迹。被救的双胞胎家人说,孩子能平平安安,多亏了救人的邻居和两名供电所员工。

2017中国泰兴经贸科技洽谈会硕果累累 43个项目携206亿“嫁”泰兴

10月28日,2017中国泰兴金秋经贸科技洽谈会开幕,洽谈会期间现场签约重大项目和科技合作项目共43个,投资总额206.5亿元,协议利用外资10亿美元。其中工业项目30个,总投资185.5亿元;服务业项目3个,总投资21亿元;科技合作项目10个。

张建荣 张峰 孙刚 毛晓华 摄



泰兴经贸科技洽谈会签约现场 通讯员供图

据悉,此次签约的项目不仅数量多,而且体量大、特色明显,涉及新材料、新能源、环保、化工等多个领域。其中,江苏嘉瑞化工有限公司在泰兴经济开发区投资50亿元的PDH项目,成为此次签约单体投资规模最大的项目。

近年来,泰兴牢固树立新发展理念,围绕“聚力创新快转型、聚焦富民奔小康、争当苏中排头兵”目标追求,深入细致抓谋划、集中精力抓推进、求真务实抓落实,经济社会呈现“稳中快进、持续向好”的发展态势。

泰兴市委副书记、市长刘志明作投资环境说明,就区位优势、

经济发展、产业基础、园区特色、配套服务等向海内外客商进行介绍。泰兴市委常委、常务副市长刘荣华围绕化工产业、装备制造产业、新能源新材料产业、旅游产业、物流园、特色小镇等,向与会客商推介了9类26个重大项目。

除签约10个科技项目外,泰兴与南京理工大学、南京农业大学、重庆大学、常州工学院等高校成立的四个重大发展和合作平台,也成为此次洽谈会的重头戏,它们分别为:南京理工大学泰兴研究院、农产品加工与质量控制协同创新中心、重庆大学机械传动国家重点实验室-江苏省泰兴

市城区工业园区离岸孵化基地、江苏瑞科机电工程科学研究院有限公司。与此同时,泰兴还与贵州大学签订了全面战略合作协议。

“泰兴是一方充满希望的热土,泰兴的发展离不开大家的关心、支持和参与。”泰兴市委书记张育林说,真诚地期待各位新老朋友进一步走进泰兴、熟悉泰兴、融入泰兴、扎根泰兴,亲身感知这个生机勃勃的城市、日新月异的城市、欣欣向荣的城市。我们将以更加开放的胸怀、更加务实的作风、更加优质的服务,为广大企业和投资创业者打造适宜施展才华的舞台、成就事业辉煌的沃土。

南京医科大学泰州临床医学院成立

10月28日,南京医科大学泰州临床医学院和王存玉院士泰州工作站泰州市人民医院成立。

南京医科大学校长沈洪兵表示,泰州市人民医院与学校合作历史较长,20多年来为南京医科大学医学人才培养、医学生物医学和医学系主任、教授,是全球最顶尖的牙科专家。南京医科大学泰州临床医学院的成立,标志着学校与泰州市、泰州市人民医院的合作迈

出了具有重要意义的一步,为双方今后在更大范围、更高层次、更宽领域上的加强合作打下坚实的基础。

王存玉院士是泰州兴化人。现任美国加州大学洛杉矶分校牙医学院副院长,口腔生物学和医学系主任、教授,是全球最顶尖的牙科专家。2011年10月当选美国国家医学院院士,2013年当选为中国工程院外籍院士。董龙江 毛晓华 摄

泰州市工程师学会成立

10月26日下午,泰州市工程师学会成立大会暨第一次会员代表大会在南京理工大学泰州科技学院召开,来自泰州市工程技术领域和高校的100余位工程技术精英参加了大会。

大会审议通过《泰州市工

程师学会章程》《泰州市工程师学会会费标准及交纳办法》《监事会监事选举办法》和《理事会理事选举办法》,选举产生了第一届理事会,南理工泰科院院长刘玉海当选为泰州市工程师学会理事长。许子健 毛晓华 摄

靖江举行第三届“警察文化节”



以文化的力量凝聚队伍,拉动、引领、激励公安民警朝气蓬勃、昂扬向上,增强公安机关的凝聚力、战斗力和向心力,营造健康向上、温馨和谐的警营生态环境,10月30日下午,靖江市公安局举行“我们的队伍向太阳”庆祝党的十九大胜利闭幕歌咏比赛暨第三届“警察文化节”。图为现场公安民警进行大合唱。

薛飞 毛晓华 文/摄

中国集邮家博物馆开馆

28日上午,扬州高邮市举办第八届中国邮文化节,中国集邮家博物馆开馆仪式也在当日举行。

据悉,第八届中国邮文化节由中华全国集邮联合会主办,中共高邮市委、高邮市人民政府承办。

本届中国邮文化节主要包括两项仪式、五项邮事活动和

一项配套文化活动。两项仪式分别为:28日上午举行的第八届中国邮文化节开幕式和中国集邮家博物馆开馆仪式。五项邮事活动为29日上午举行的邮文化学术研讨会、29日下午举行的文献集邮研究会系列活动等。一项文化活动是扬剧《扳倒饮》高邮首演。

韩秋 臧晓松 摄

画说扬州



27日下午,扬州市宝应县残疾人康复中心举行成立10周年活动,活动中部分残障表演了打鼓、舞蹈等多种活动。据了解,10年来,该中心共为1156名功能障碍儿童提供抢救性免费康复训练,取得了显著的成效,先后获江苏省“巾帼文明岗”、江苏省“五四红旗团支部”、市“实施十一五妇女儿童发展规划先进集体”、市“巾帼文明岗”等荣誉称号,得到了儿童家长及社会各界的一致好评。

雷虹 臧晓松 文/摄